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* Toate subiectele sunt obligatorii
* Se acorda zece puncte din oficiu
* Timpul de lucru efectiv este de doua ore

DYLINE RoOMANTA

SUBIECTUL |
Incercuieste litera corespunzdtoare raspunsului corect (30 de puncte)

5p

1. Rezultatul calculului 25 — 25: 25 este:
a)o0

b) 24

c) 25

d)6

5p

. . X 3
2. Valoare numarului x din proportia s 18 este:

a)6
b) 0
c)l

d) 18

5p

3. In tabelul de mai jos sunt prezentate temperaturile inregistrate la ora 9, la o statie meteo,
n fiecare zi a unei saptamani din luna ianuarie.

Ziua Luni Marti Miercuri | Joi Vineri Sambétd | Duminica
Temperatura | -7 -8 3 5 0 -1 4
(°C)
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Conform tabelului, media aritmetica a temperaturilor pozitive inregistrate este egala cu:
a) 4°C
b) —11° C

g -2 X |=

d) 0°C MATEMA

rcCA

OXLIANE RO

5p

TANT A

4. Suma elementelor multimii M = {x € Z| |3x + 2| < 11} este egala cu:
a) 4

b) —4

c)0

d) 11

5p

5. Maria, Catalin, Cristina si Dan au calculat media gemetrica a numerelor a = 3 + V2 si
b = 3 — /2. Rezultatele obtinute de ei sunt trecute in tabelul urmdtor:

Maria Catalin Cristina Dan

6 7 V7 3

Dintre cei patru elevi,cel care a rdspuns corect este:
a) Catalin

b) Maria

c) Dan

d) Cristina

5p

6. Alina afirma ca “15% din 2600 este 390”. Afirmatia Alinei este:

a) adevarata

b) falsa
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SUBIECTUL II
Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect (30 de puncte)

5p

1. In figura urmatoare sunt reprezentate punctele coliniare A, B si C in aceasti ordine, astfel
incat AC=18 cm si BC=8 cm. Punctul E este mijlocul segmentului BC.
Lungimea segmentului AE este egala cu:

a) 10 cm A B E c
° . . ®

b) 14 cm

c)5cm

c) 13cm

5p

2. Valoarea lui x din figura alaturata, astfel incat dreptele a si b sa fie paralele, este de:
a) 75°
b) 45° \
¢) 30° \ >
2x — 30
d) 15° \

5p

3. Pe terenul de sport al scolii au fost instalate pentru proba de atletism patru obstacole
reprezentate in figura de mai jos prin punctele A, B, C si M, astfel incat triunghiul ABC este
dreptunghic in A cu < ABC= 60° si punctul M este situat la mijlocul distantei dintre B si C.
Stiind ca distanta dintre obstacolele A si M este de 10 m, atunci distanta dintre A si C este
egald cu:

A

a)10m

b) 10v/2 m

¢) 10v/3 m

d) 20 m

5p

4. Tn figura de mai jos este reprezentat dreptunghiul ABCD. Bisectoarea unghiului «BCD
intersecteaza latura AB in punctul M situat la mijlocul distantei dintre A si B.
Stiind ca MB= 5 cm, aria dreptunghiului ABCD este egala cu:

D C

a) 30 cm?

b) 40 cm?

¢) 50 cm?
pE| L L
d) 25 cm?

MATEMATICA

ONLINE RoMANTA
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5. In cercul de centru O, AB si CD sunt diametre iar masura unghiului <DOB este de 60°.
Masura unghiului <CDA este de: A
a) 30°

C

b) 60°

c) 90°

d) 120° D .

5p

6. Figura de mai jos reprezinta un acvariu in forma de prisma triunghiulara regulata dreapta
ABCA'B'C'. Stiind ca perimetrul bazei ABC a acvariului este egal cu 60 cm si Indltimea
acestuia este de 40 cm, suma lungimilor tuturor muchiilor acvariului este egala cu:

a) 400 cm A B’

b) 120 cm v'
C
c) 200 cm
d) 240 cm
A \/B
C
SUBIECTUL 111
Scrie rezolvarile complete (30 de puncte)
5p | 1. Mai multe persoane doresc sa cumpere un obiect. Daca fiecare persoana da cate 32 de lei,

nu ajung 24 de lei, iar daca fiecare da cate 40 de lei, sunt in plus 16 lei.

(2p) a) Este posibil ca pretul obiectului sa fie 190 de lei?

x|=

|
VINTE

MATICA

DX LINE

Ry Ang L

Pagina 5 din 11




o QCO[%

*GIURGIV

FCIAMINISTERUL
@<>® EDUCATIEI

(3p) b) Aflati pretul obiectului.

5p | 2. Se considera expresia :
EX)=x34+(x+3)2+x-2?%?+(x+1(x—-1)—12,unde x € R.

(3p) a) Demonstreaza ca E(x) = x(x + 1)(x + 2), pentru orice numar real x.

(2p) b) Demonstreaza ca E(n) : 6, pentru orice numar natural n .

x =
MATEMATICA
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5p | 3. Fie numerele reale a = 3V108 + 2v192 — 4v12 — 275 si b = 5V48 + 2v27 — 2V/432.

(2p) a) Calculati numarul real g;

(3p) b) Verificati daca media geometrica a numerelor a si b apartine intervalului (9; 10).

MATEMATICA

ONLINE RoOMANT L
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S5p | 4. Sedacercul G(O,r) sipuntul C € G(O,r), AB diametru cu AC = OA = 6 cm. Aflati:

(2p) a) Masurile unghiurilor AABC;

(3p)

Aflati

1 aria

potiu

nii

hasurate.

BE

AT cA

OXLINE RoMANTA
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5. Tn figura alaturata este reprezentati o gradina ABECD, unde ABCD este dreptunghi, iar
BCE este un triunghi echilateral. Segmentele AE, AC si BC reprezinta niste alei, iar
{P}=AE n BC. Se stie ca AB = 16 m, iar aleile AC si CE sunt perpendiculare.

E
(2p) a) Calculeaza aria gradinii

MATICA

L RO ANT A

(3p) b) Arata ca lungimea segmentului BP este mai mica decat 6 m.
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6. Fie VABC o piramida triunghiulara regulata cu muchia lateralda VA=15 cm si muchia bazei
AB =18 cm. Pe muchia VC se considera punctul P astfel incat VP =5 cm.

(2p) a) Aratati ca PO|I(VAB), unde O este centrul de greutate al triunghiului ABC .

x =
MATEMATICA

ONLINE ROOMANTA

(3p) b) Aflati sinusul unghiului format de PO si VB.
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